



# 汤尤杯来了!

男团志在重夺冠  
女队卫冕路艰难

2018年汤姆斯杯尤伯杯世界羽毛球男女团体锦标赛20日到27日在泰国曼谷举行,中国男队力争重夺错失两届的男团冠军汤姆斯杯,女队则力争卫冕尤伯杯实现女团四连冠。然而,国羽综合实力今非昔比,在汤杯和尤杯赛场均将面临严峻考验,这在近20年来还是第一次。

## 1 双杯失守不是玩笑话

在过去29届汤姆斯杯上,中国男队曾经9次夺冠,仅次于印尼男队。最辉煌的时代是从2004年到2012年,中国男队曾经豪夺5连冠。在过去26届尤伯杯,中国女队14次夺冠,最辉煌的时期是1998年到2008年的6连冠。

进入新世纪以来,中国羽毛球进一步巩固在世界羽坛的霸

主地位。即使男队在2004年之前始终未能重夺汤姆斯杯,但是女队实力超群,始终是尤伯杯的最大赢家,只有2010年意外输给韩国女队而丢掉冠军。当时,中国男队依然强盛,直到2014年才连续两届无缘汤姆斯杯。中国女队在2012年重新夺回尤伯杯,至今未让奖杯旁落。可以说,从2000年以来,国羽出征汤尤杯至少也能

捧回一个,全盛时期豪夺双杯,像今年这样无论在男队还是女队均面临着丢冠的风险,很有可能双杯不保,这在过去近20年以来是从来没有过的。

各有16支队伍参加本届汤杯和尤杯,小组赛从20日到23日举行,24日进入淘汰赛阶段,26日进行尤伯杯决赛,27日决出汤姆斯杯。

## 2 中国男队唯一一拼

由于综合世界排名最高,中国男队被列为本届汤姆斯杯的头号种子,与印度男队、法国男队和澳大利亚男队同处A组。国羽明晚将对阵澳大利亚男队,21日晚与法国男队交锋,22日晚上遭遇小组最强对手印度男队。国羽必须力争小组赛第一,才能在8强淘汰赛阶段迎战实力较弱的对手。

要夺冠,从1/4决赛到决赛一场都不能输,而中国男队已连续两届无缘汤姆斯杯,2014年在半决赛不敌日本男队,两年前的1/4决赛被韩国男队淘汰。中国男队今年的参赛阵容包括林丹、谌龙、张楠3名奥运冠军,两年前的队伍在还有傅海峰坐镇的情况下依然被挡在4强门外。时隔两年,汤姆斯杯的夺冠大热不仅

有卫冕冠军丹麦男队,还有李宗伟领衔的马来西亚男队、整体实力平均的日本男队及迅速冒起的印度男队,还未计从来都是“硬骨头”的韩国男队和印尼男队。要重夺汤杯,中国男队唯一一拼,而意志薄弱一直是年轻主力被诟病的重点。见证过5连冠辉煌的林丹呼吁全队上下一心,才有机会重捧汤杯。

## 3 中国女队不占上风

与男队相比,中国女队的形势更加严峻,卫冕路上困难重重。中国女队被列为本届尤伯杯二号种子,头号种子是整体世界排名更高的日本女队。被分入D组的中国女队首个比赛日轮空,之后依次与法国女队、马来西亚女队和印尼女队交锋。小组头名出线对于队伍来说并没有太大难度,但中日两队很有可能在半决赛“狭路相逢”。

早在两年前,日本女队已被视为尤伯杯的夺冠大热门,该队

当时在半决赛惜败给韩国女队。时隔两年,日本女队的整体实力继续大幅提升,除了在女双项目上依然保持强势外,女单项目也出现了世界第一以及世锦赛冠军选手。反观中国女队在过去两年极速滑坡,前两号单打陈雨菲和何冰娇没有必胜的把握,头号女双陈清晨/贾一凡尽管世界排名第一,但今年以来的成绩不尽如人意。如果与对手在前4盘战平,也许国羽在决胜盘的胜算更大,因为伦敦奥运女单冠军李雪

芮伤愈归队,按照她的世界排名,最多只能出任第三单打。

除日本女队外,由新秀领军的韩国女队也是国羽卫冕路上要重点盯防的拦路虎。2010年,中国女队无缘尤伯杯七连冠就是拜该队所赐。从1984年至今,国羽每届均闯入尤伯杯决赛,除两次不敌印尼队和一次输给韩国队外,已14次捧杯。如果这次在半决赛就遭遇日本女队,国羽的胜率并不占上风。

(据《兰州晚报》)

## 娱乐新闻

《幸福马上来》

冯巩化身“平民超人”



电影《幸福马上来》围绕着重庆老牌“调解超人”马尚来(冯巩饰)与“调解界新秀”茅雪旺(涂松岩饰)为分出谁是“山城调解第一人”而比拼的故事,向观众展示了一场场奇招尽出又爆笑有趣的调解大作战,也让基层调解员这一并不广为人知、实际上又无处不在的职业首次进入影迷们的视线。

(据新华网)

《龙虾刑警》

王千源变身“麻烦探长”



电影《龙虾刑警》由真实故事改编,讲述话唠杜宇飞(王千源饰)、恨嫁女花姐(袁姗姗饰)、处于半退休状态的能叔(刘桦饰)、以及新人陈笠(周游饰)组成的不靠谱缉毒刑警小队,为了更隐蔽地监视毒贩而盘下隔壁的龙虾店。却不料生意火爆起来,他们只得一边经营龙虾店一边搜寻线索,由此引发一系列惊心动魄而又别有一番趣味的故事。

(据新华网)

《无双》

周润发郭富城造假钞帝国



电影《无双》讲述了犯罪天才周润发与造假天才郭富城双剑合璧,联手造出超级伪钞的故事。电影详细揭秘了假美元的制作流程,堪称影史最大尺度的假钞犯罪电影。

(据新华网)